
 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού στο επίκεντρο του φετινού CFA Research Challenge 

 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού αποτέλεσε το επίκεντρο της έρευνας των φοιτητών 

Χρηματοοικονομικών από έξι ακαδημαϊκά ιδρύματα της Κύπρου, που συμμετέχουν στον φετινό 

διαγωνισμό CFA Research Challenge, που διοργανώνεται για έκτη συνεχόμενη χρονιά από τον 

Σύνδεσμο Χρηματοοικονομικών Αναλυτών Κύπρου (CFA Society Cyprus). 

 

O διαγωνισμός έχει ως στόχο την ανάλυση, από ομάδες 3-5 ατόμων, του επιχειρηματικού μοντέλου 

και της μετοχής μιας κυπριακής εταιρείας, με τον ίδιο τρόπο που προσεγγίζεται από επαγγελματίες 

χρηματοοικονομικούς αναλυτές. 

 

Στις 26 Νοεμβρίου 2019, στελέχη της Τσιμεντοποιίας Βασιλικού υποδέχθηκαν στις εγκαταστάσεις 

της, τους  προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές που συμμετείχαν στον διαγωνισμό, όπου 

τους παρουσίασαν το προφίλ της εταιρείας και τις λειτουργίες της. Στις 21 Φεβρουαρίου 

πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομής στο εκθεσιακό κέντρο «Φιλοξενία», όπου και ανακοινώθηκε 

η νικήτρια ομάδα. Το βραβείο επιδόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της Τσιμεντοποίας Βασιλικού, 

κ. Γιώργο Σάββα. Στη διάρκεια της εκδήλωσης οι ομάδες κλήθηκαν να παρουσιάσουν τα 

αποτελέσματα της έρευνάς τους, ενώπιον χρηματοοικονομικών αναλυτών (CFA charterholders) και 

άλλων επαγγελματιών του χρηματοοικονομικού κλάδου. 

 

Στον τοπικό διαγωνισμό της φετινής χρονιάς, συμμετείχαν φοιτητές χρηματοοικονομικών από το 

Cyprus International Institute of Management (CIIM), το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο, το 

Πανεπιστήμιο Frederick, το UCLAN Cyprus, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Πανεπιστήμιο 

Λευκωσίας. 

 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού συνεχίζει να στηρίζει ενεργά την ακαδημαϊκή κοινότητα, καθώς 

αναπτύσσει διαρκώς συνεργασίες με τα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Κύπρου και του εξωτερικού. 

Βασικός στόχος της Εταιρείας είναι η βελτίωση και αναβάθμιση γνώσεων των νέων, μέσα από 

επισκέψεις στον χώρο της και μέσα από διαλέξεις που καλείται να συμμετέχει σε διάφορους 

οργανισμούς.  
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